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YEŞİL BEYŞEHİR VE ÇİLEKSİ HÜYÜK TURU

HÜYÜK
 Sonsuz Şükran Köyü, Nilüfer Bahçesi, Eflatun Pınarı, 
BEYŞEHİR
Eşrefoğlu Camii, Taş Köprü, Leylekler Vadisi, Beyşehir, Tekne Turu


Değerli misafirlerimizi alarak, Beyşehir yönüne doğru keyifli bir yolculuğa çıkıyoruz. Yaklaşık bir saatlik bir seyahatin ardından, senaryo yazarı Mehmet Taşdiken’in kurduğu, kendine has atmosferiyle dikkat çeken Sonsuz Şükran Köyü’ne varıyoruz. Bu benzersiz köyde kısa bir fotoğraf molası vererek, çevrenin eşsiz manzarasını ölümsüzleştiriyoruz.

Fotoğraf molamızın ardından, Hititler Dönemi'nde yapılmış bir kutsal su anıtı olan Eflatun Pınar’ına gidiyoruz. Burada rehberimiz bilgilendirme yaptıktan sonra fotoğraf molamız olacak.

Sonrasın Beyşehir’in son yıllarda popüler hale gelen Nilüfer Bahçeleri ’ne gidiyoruz. Burada, Beyşehir Gölü’nde, nilüfer çiçekleriyle çevrili kayıkla huzurlu bir tura çıkıyoruz. Bu romantik yolculuk sırasında gölün sakin sularında doğal güzelliklerin tadını çıkarıyoruz.

Göl kenarındaki bu keyifli gezimizin ardından, Beyşehir’in önemli tarihi yapılarından biri olan Tarihi Eşrefoğlu Camii’yi ziyaret ediyoruz. İhtişamlı camiyi gezdikten sonra, Leylekler Vadisi’ne gideceğiz. Leylekler Vadisi’ni görmek üzere yola çıkıyoruz. Bu eşsiz vadiyi keşfederken, yaban hayatını gözlemleyip, leyleklerin göç yolculuklarına tanıklık ediyoruz.

[bookmark: _GoBack]Beyşehir İlçesi'ne bağlı Yeşildağ Beldesi'nin simgesi haline gelen İlkbaharın geldiğini müjdecileri leylekler, vadinin bir huzur bölgesi olduğunu anlatmaktadır. Fotoğraf makinanızla birlikte "Leylekler Vadisi “ne yolculuk etmeniz çok keyifli olacaktır. 

Bu güzel gezi sonrasında Üstünler Mahallesinde bulunan Üstünler Kadın Girişimci Tarımsal Kalkınma Kooperatifi ziyaretimiz olacak. Burada yöresel ürünler tadabilecek ve ayrıca alış veriş imkânımız olacak. Yöreye has, el ile yapılan tarhanalar, reçeller, salçalar, sebze kuruları alabileceğiz.

Sonrasında Beyşehir şehir merkezine dönüp Köprübaşı mevkiinde serbest zamanımız olacak. Dileyen misafirlerimiz Beyşehir Sazanının tadına bakabilirler.

Beyşehir Gölü üzerinde bir tekne turu yaparak gölün sakin sularında gezerken etrafı keşfetme fırsatı buluyoruz. Öğle yemeğimizi, Beyşehir Gölü’nde yakalanan taze balıklardan alıyoruz. Yemek sonrası, Beyşehir’in doğa harikalarından bir diğeri olan Gezimizi noktalayıp, Konya’ya doğru dönüş yolculuğuna başlıyoruz.
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