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HADİMİ HAZRETLERİ VE PİRLERKONDU İZİNDEN
HADİM- YERKÖPRÜ ŞELALESİ – TAŞKENT TURU

HADİM
 Yer köprü Şelalesi - Astra antik kenti
TAŞKENT
Lala Mustafa Paşa Külliyesi - Pir Hüseyin Bey Camii - Vakıf Hamamı - Redif Taburu Binası (Kent Müzesi)


[bookmark: _GoBack]Değerli misafirlerimizle Anıt Devlet Tiyatrosu önünde buluşarak saat 07.00’da Hadim’e hareket ediyoruz. Yolculuğumuzun ardından, muazzam görselliğiyle ziyaretçilerini kendine hayran bırakan Yer Köprü Şelalesi’ni ziyaret ediyoruz. Burada kısa bir mola verip fotoğraflarımızı çektikten sonra, ilk defa 1885’te Sterret tarafından keşfedilen Astra antik kentine gidiyoruz. Buradan hareketle  Anadolu’nun en ünlü âlim ve velilerinden biri olan Ebû Said Muhammed Hadimi Hazretlerinin türbesini ziyaret ediyoruz.

Müftüler Konağı, Hadim’de ziyaret edeceğimiz diğer noktamız olacak. Hz. Hadimi'nin torunlarının konakladığı, ''Müftüler Evi'' olarak bilinen Konağın yapı malzemesi olarak taş, ahşap ve toprak birlikte kullanılmış olup, özgün halinde üst örtüsü düz toprak dam iken daha sonradan kırma çatıya dönüştürülmüştür Hadim’in şehir siluetinde önemli bir mevki işgal etmektedir.

Ardından Selçuklu sultanı Alaeddin Keykubatîn su içtiği efsanevi Taşkent Sultan Çeşmesi’ni ziyaret ediyoruz.

Çeşmenin buz gibi suyundan yudumlarken, rehberimizden çeşmenin efsanevi hikâyelerini dinliyoruz. Sonrasında Taşkent gezimizi yapıyoruz.

Mihrap Korusu’nu ve Avşar Barajı’nı görüyoruz. Daha sonra bölgenin doğal güzelliklerinden Çetmi Şelalesini görüyoruz.

Turumuzu burada tamamladıktan sonra, Konya’ya doğru hareket ediyoruz. Yolda Devletimizin Heybetinin de simgesi olan Eğiste Viyadüğünü görüyor bilgiler aldıktan sonra Konya’ya ulaşıyoruz. bir başka Tursey Turizm organizasyonunda buluşmak üzere vedalaşıyoruz




Fiyata Dâhil Olan Hizmetler
Konya’dan Ulaşım
Araçta Poğaça – Meyve suyu
Öğle Yemeği
Programda Belirtilen Tüm Çevre Gezileri
Profesyonel Rehberlik Hizmetleri
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