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ÇÖL ÇİÇEĞİ KAPAPINAR – MEKÂN – I EMİRGAZİ TURU
 
KARAPINAR
Meke Gölü, Acıgöl, Karapınar, Oymalı Köyü - Oymalı Yeraltı Şehri
EMİRGAZİ
Arısama Kalesi – Emigazi Türbesi - Kolak kabarmaları

[bookmark: _GoBack]Konya’dan hareketle turumuza başlıyoruz. Güne enerjik bir başlangıç yapıyor ve Karapınar Çölü’ne ulaştıktan sonra, geniş çöl manzarası eşliğinde kısa bir doğa yürüyüşü gerçekleştirip, fotoğraf molası veriyoruz.

Meke Gölü’ne varışımızla birlikte, gölün yüksek tuzluluk oranı ve jeolojik oluşumu hakkında rehberimiz tarafından bilgi veriliyor. Göl kenarında manzaranın tadını çıkarma fırsatı buluyoruz.

Acıgöl çevresine doğru kısa bir yolculuk yaparak, gölün doğal güzelliklerini yerinde gözlemliyor, bölgedeki bitki örtüsü ve jeolojik yapı hakkında detaylı bilgiler alıyoruz. 

Obruk oluşumlarının yer aldığı bölgeye hareket ediyoruz. Doğanın bu ilginç mucizesini yerinde incelerken, oluşumların meydana geliş hikâyesi hakkında bilgilendirme yapılıyor.  Karapınar ilçe merkezine gidiyor ve öğle yemeğini alıyoruz, bu zamanda ilçe merkezini görme ve kısa da olsa ilçeyi içini tanıma fırsatı buluyoruz. 

Turumuzun en heyecan verici durağı olan henüz hiçbir turistin bilmediği ve bu programlardın ilki olan Oymalı Yeraltı Şehri’ne ulaşıyoruz. Öncelikle kuraklığa yenik düşmüş oymalı köyünü görüyor – ardından biraz yürüyerek oymalı yer altı şehrine ulaşıyoruz, elimizde fenerler ile yer altında bir macera yaşayacağımız bu dakikalarda biraz kirlenebiliriz. Rehber eşliğinde, tarih boyunca insanların yer altına inşa ettikleri bu benzersiz yapının sırlarını keşfediyor ve ardından Mekân – Emirgazi ilçemize devam ediyoruz.

Emirgazi ilçesinde ilk olarak uzaktan göreceğimiz Arısama Kalesi hakkında bilgi alacağız ardından İlçeye adını veren Emrullah Gazi’nin türbesi olarak bilinen Emirgazi Türbesini ziyaret ettikten sonra Kolak kabarmaları hakkında bilgi alarak bölgenin atmosferinin tadını çıkarabileceğimiz serbest zamanla turu noktalıyoruz. Konya’ya doğru dönüş için yola çıkıyor, yaklaşık 20:00’de hareket noktamıza geri dönüyoruz.
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