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ÇUMRA – ÇATALHÖYÜK – BOZKIR TURU

ÇUMRA
Çatalhöyük – Dineksaray Taş Köpü – Sarıoğlan 

BOZKIR
Zengibar Kalesi – Roma Çeşmesi – Bozkır Konağı - Asarlık Camii - Kurşunlu Camii - 


Belirtilen noktalardan siz değerli misafirlerimizi alarak Çumra yolunu izleyerek insanlığın gelişiminde önemli bir evre olan yerleşik toplumsal hayata geçişle birlikte, tarımın başlangıcı ve avcılık gibi önemli sosyal değişim ve gelişmelere tanıklık eden ve UNESCO DÜNYA KÜLTÜR MİRASI listesinde yer alan Çatalhöyük Neolitik Kenti'ne gidiyoruz. İki höyükten oluşan Çatalhöyük’teki içlerine çatılardan girilen birbirine bitişik evler ile sokağı olmayan yerleşim ünik bir özellik sergilemektedir. Ortadoğu ve Anadolu’da diğer neolitik alanlar bulunmuş olmasına rağmen, Çatalhöyük Neolitik Kenti, kalıntıların boyutu, yaşayan toplumun yoğunluğu, güçlü sanatsal ve kültürel gelenekler ve zaman içindeki sürekliliğin benzersiz bileşimi ile olağanüstü evrensel değer taşımaktadır. Çatalhöyük gezimizin ardından Bozkır istikametinde yol alıyoruz.

Yol üstünden Dineksaray mahallesine giriyor ve tarihi köprülerimizden dineksaray taş köprüyü görüp fotoğraflıyoruz. Ardından öğle yemeği alacağımız Sarıoğlan mahallesine giderek tesisde mola veriyoruz, yöresel ürünlerinde bulunduğu bu tesisde hem yemek hem ihtiyaç hemde alış veriş ihtiyaçlarımızı giderdikten sonra bozkır ilçemize yola devam ediyoruz.

Öncelikle Antik Çağ’da “İsaura” olarak anılan bölgenin başkentliğini yapmış önemli bir tepede konumlanan Zengibar Kalesini görüyoruz. Burada yapacağımız fotoğraflama ve bilgilendirmenin sonrası Harmanpinar roma cesmesini görüyor ardından ilçe merkezine ulaşıyoruz.

Çarşamba Çayı üzerinde kurulu Çarşamba Taş Köprüden geçiyor, köprü hakkında detaylıca bilgi aldıktan sonra - tarihî cumbalı taş evleri ile Osmanlı’nın son dönem mimarisine, kültürüne ve yaşamına ışık tutan ecdat yadigârı Bozkır evlerinden Bozkır Konağını görüyoruz.

Kalan zamanımızda ilçenin 2 önemli camiisini görüyoruz - Osmanlı Dönemi’nin en güzel eserlerinden biri olan Asarlık Camiim ve sonrasında XVIII. yüzyılın sonlarında Şeyh Hacı Muhammed Efendi tarafından yaptırılan üçpınar Kurşunlu Camii gezisini yapıyoruz. Ardında ilçe merkezinde vereceğimiz serbest zamanın ardından Konya’ya dönmek üzere ilçeden ayrılıyoruz. Yolda vereceğimiz mola ile Konya merkezinde program sonu.
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